
ΤΣΕΧΙΑ – ΝΟΡΒΗΓΙΑ & ΦΙΟΡΔ                     XCZEN 
 
7 ΜΕΡΕΣ - CSA 
 
Ευκαιρία να επισκεφθείτε τον Βορρά της Ευρώπης μέσα στο καλοκαίρι, τώρα που ο καιρός είναι 
φιλόξενος και επιτρέπει στον επισκέπτη να χαρεί το μοναδικό τοπίο των Σκανδιναβικών φιόρδ, 
και να ζήσει μαγευτικές στιγμές στα παραμυθένια μέρη που αποτέλεσαν πατρίδα των θρυλικών 
Βίκινγκς. Ταξίδι μαγευτικό, συνάμα όμως και πολιτιστικό αφού η Πράγα, τα τελευταία χρόνια 
βρίσκεται στην κορυφή στις προτιμήσεις των ταξιδιωτών όλου του κόσμου.  
 
ΟΣΛΟ–ΓΚΟΛ-ΜΠΕΡΓΚΕΝ–ΒΟΣ-ΦΛΑΜ-ΛΙΛΕΧΑΜΕΡ-ΣΤΑΛΧΕΙΜ-ΠΡΑΓΑ-ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ  
  
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:  13/7, 20/7, 27/7, 03/8 
 
1η Μέρα:   ΛΑΡΝΑΚΑ – ΠΡΑΓΑ - ΟΣΛΟ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για το Όσλο με ενδιάμεσο σταθμό 
στην Πράγα. Άφιξη στη Πράγα και μεταφορά στο κέντρο της πόλης για μια πρώτη γνωριμία. 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για τη πρωτεύουσα της Νορβηγίας, το Όσλο.  Άφιξη 
στο Όσλο, παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Θα 
αφιερώσουμε το απόγευμα μας για την ξενάγηση της θαλασσινής πολιτείας του Όσλο. Θα δούμε 
τη Βουλή, το Δημαρχείο με τους δύο πύργους του, τον Καθεδρικό Ναό που χτίστηκε το 17ο 
αιώνα, τα βασιλικά ανάκτορα και θα περπατήσουμε στο πάρκο Φρόγκνερ, όπου βρίσκονται τα 
περίφημα γλυπτά του Βίγκελαντ. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
2η Μέρα: ΟΣΛΟ – ΓΚΟΛ - ΜΠΕΡΓΚΕΝ 
Ακολουθώντας μια υπέροχη διαδρομή, αναχωρούμε το πρωί για το Μπέργκεν. Καθοδόν προς το 
Μπέργκεν θα περάσουμε από το Γκόλ, όπου θα κάνουμε σύντομο σταθμό. Στη διαδρομή μας θα 
επιβιβαστούμε στο φέρρυ  για να περάσουμε στο Μπρούραβικ, διασχίζοντας ονειρικά φιόρδ της 
χώρας. Συνεχίζουμε το υπέροχο ταξίδι θα φθάσουμε αργά το απόγευμα στο πανέμορφο 
Μπέργκεν, μητρόπολη των φιόρδ και πατρίδα του Εθνικού συνθέτη Έντβαρντ Γκρίγκ. Άφιξη στο 
Μπέργκεν. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
3η Μέρα:  ΜΠΕΡΓΚΕΝ 
Στη σημερινή μας ξενάγηση, θα γνωρίσουμε το Μπέργκεν, που είναι κτισμένο ανάμεσα σε επτά 
βουνά, στις όχθες της λίμνης Νόρτες και φημισμένο για τη ξυλεία του. Θα δούμε το μεγαλύτερο 
τμήμα της πόλης με το παλάτι του βασιλιά Χάκον, τον πύργο Ρόζενκρατζ, το Μπρύγκεν με τα 
ξύλινα σπιτάκια του και τους λόφους του Μπέργκεν. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την 
εκκλησία της Αγίας Μαρίας του 12ου αιώνα και το σπίτι του διεθνούς συνθέτη Έντουαρτ Γκρίγκ. 
Απόγευμα ελεύθερο για περιπάτους. Διανυκτέρευση. 
 
4η Μέρα:  ΜΠΕΡΓΚΕΝ-ΒΟΣ-ΓΚΟΥΝΤΒΑΓΚΕΝ- ΦΛΑΜ-ΛΙΛΕΧΑΜΕΡ 
Αφήνουμε σήμερα το Μπέργκεν και περνώντας από το Βος θα φτάσουμε στο Γκουντβάγκεν. Θα 
επιβιβαστούμε στο φέρρυ για την κρουαζιέρα μας στο Σόγκνεφιόρδ, το μεγαλύτερο σε μήκος 
και βάθος φιόρδ του κόσμου. Απολαμβάνοντας τα κρυστάλλινα νερά και τις καταπράσινες 
βελούδινες πλαγιές που κάτω από τους παγετώνες συνθέτουν ένα τοπίο μοναδικής ομορφιάς, 
φτάνουμε στο Φλαμ. Από το Φλαμ θα συνεχίσουμε το ταξίδι μας για το Στάλχειμ. Άφιξη στο 
ξενοδοχείο μας στη περιοχή Λίλεχαμερ για δείπνο και διανυκτέρευση.  
 
5η Μέρα: ΛΙΛΕΧΑΜΕΡ – ΟΣΛΟ – ΠΡΑΓΑ 
Αποχαιρετούμε σήμερα τη Νορβηγία αφήνοντας πίσω μας το Λίλεχαμερ και το Όσλο για να 
πάρουμε τη πτήση για τη πρωτεύουσα της Πράγας, τη Τσεχία. Άφιξη στη Τσεχία αργά το 
απόγευμα, παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Δείπνο και 
διανυκτέρευση.  



 
6η Μέρα:  ΠΡΑΓΑ 
Μετά το πρωινό αρχίζει η γνωριμία μας με την Πράγα. Θα δούμε το κάστρο Χρατσάνυ, τον 
καθεδρικό ναό του Αγίου Βίτου, το βασιλικό παλάτι, και την πέτρινη γέφυρα του Καρόλου πάνω 
από τον ποταμό Μολδάβα με τα 30 αγάλματα της. Απόγευμα ελεύθερο. Σας προτείνουμε να 
επισκεφθείτε το αστρονομικό ρολόι, την πανέμορφη πλατεία Βενσεσλάς ή να κάνετε μια βόλτα 
στη Μάλα Στράνα, την παλιά αγορά, που θα σας εντυπωσιάσει. Το βράδυ σας προτείνουμε 
δείπνο σε τοπικό εστιατόριο με φολκλορική μουσική και διανυκτέρευση 
 
7η Μέρα:  ΠΡΑΓΑ – ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ – ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και αφού αποχαιρετήσουμε τη Πράγα, αναχωρούμε για το αρχοντικό Κάρλοβυ Βάρυ. 
Η πανέμορφη λουτρόπολη θα σας εντυπωσιάσει με το πράσινο, τα γάργαρα νερά και τα 
υπέροχα κτίρια. Θα περπατήσουμε στο κέντρο της πόλης και θα δούμε μεταξύ άλλων τη ρωσική 
εκκλησία, τα μέγαρα των ευγενών και των πλουσίων της Ευρώπης του 18ου αιώνα που 
συνέρεαν στο Κάρλοβυ Βάρυ και το περίπτερο των θερμών πηγών. Αργά το απόγευμα 
μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε τη πτήση για την Λάρνακα παίρνοντας μαζί μας 
ωραίες εικόνες και αναμνήσεις.  
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Πράγα – Όσλο, Όσλο – Πράγα και Πράγα - Λάρνακα με τις 
Τσέχικες Αερογραμμές. 

 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4 αστέρων στο Όσλο. 
 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 αστέρων στο Μπέργκεν. 
 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4 αστέρων στο Λιλεχαμερ.  
 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 αστέρων στη Πράγα. 
 Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά. 
 Γεύματα ή δείπνα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
 Εισιτήρια Φέρρυ μποουτ Μπριμνες-Μπρουραβικ και Γκουνταβαγκεν- Φλαμ.  
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν,  σύμφωνα 
με το πρόγραμμα. 

 Ξεναγήσεις με τοπικούς αγγλόφωνους ξεναγούς στο Μπέργκεν και Όσλο και ελληνόφωνους 
ξεναγούς στη Πράγα και Κάρλοβυ Βάρυ 

 Αρχηγός - συνοδός. 
 Φ.Π.Α 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 Φόροι αεροδρομίων. 
 Δικαιώματα εισόδων στους χώρους των επισκέψεων. 
 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
 Οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή 
προτεινόμενο. 
 

 
 
 
 


